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28. Juan Manuel quiere contratar servicio de tv por cable y teléfono para su casa y cotiza of
costo del servicio en cuatro compadiias de las que obtiene los siguientes datos:

Compania contrato servicio de tw | teléfono por
it 4 mweses) | porplazo plaze
- Servicable 3 SBDD { L7700
Tenal g T $1.200 | $1,600
Cablemesx 12~ $2,400 52,000 |
| Cabletei T $6,000 -

<Cuél es la compaiila gue ofrece ef servicio al menor costo mensual?

A} Servicable
B} Telnal
) Cablemex
D) Cabletel

21. Un disco compacts de coleccion cuesta
$522. 5i Hene un descuento def 12%,
écudnto cuesta el disco?

3

LUna enfermera toma la temperatura a
un paciente extranjero en grados
centigrados. £l pide que le indigue su
temperatura en gredos Fahrenheit. Si la

temperatura registrada es de 37 *Cy la A} %457.60
rﬁnnu;a para la conversion es B} $459.36
=2 ersan C) $510.00
£ . écudl g3 la temperatura D) $521.12
&h °F?
32. En la carretera de 8 km que lleva a San
A} 656.50 Miguel, la polleria se encuentra después
E; ﬁg del mercado (km 4), a una distanda
D) $8.60 equiparable a ¢ de la distancia entre ia

Josué estd haciendo un mapa a escala
en donde 2 cm eguivalen a 50 km. Si
necesita razar una linea de 620 km,
icudnios centimetros debe considerar?

A) 6.4
B) 12.8
C) 2586
D} 64.0

ferreteria (km 3.5), ¥ I3 panaderia
(km 6.25). éEntre qué kildmetros se
encuentra la polleria?

A) 1.1a20
B 2.5a4.0
C) 4.1a6.0
D) 6.5a8.0
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93, Susana recibe 1,000 al mes para sus gastos; utiliza 40% en diversidn y ahorra 50% del

34,

resto. De o destinado para diversidn, utiliza 30% para ir al cine, de los cuales 5% lo utilizo
para pasajes y 50% para comprar i bolete de entrada. éCudnto dinero en total gastd en
pasajes y en entradas?

=4 B
] i
Al o B)
o 10 20 30 40 53 60 TO 0 10 20 30 40 S0 60 7O B0 B0
2
c) oy &
o i [n] &0 90 120 150 L] 100 S0 Y00 il

En la jornada de salud, se le pide a una enfermera entregue |a contabilidad del numerc de
enfermos por padecimiento. Los diferentes especialistas le entregan (oS sigulentes datos:

l

4Cudl es el reporte que debe entregar con la cantidad de paclentes correspondiente?

Habitantes enfermos con:
A) | Caries | Flebre | Darmatitis
N N . 24

B) | Caries |

| 36 | 60 | 24 |
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35. Un terreno de 3,000 m® serd dividida,

a7,

a8

2
3 seran para los pobladores de San

, 3
Sebastian; de los cuales i de la

fraccidn correspondiente serdn para
5 familias en especial, {Cudntos m®

tendrd el terreno que le toque a cada
familia?

A)
B}
C)
o)

300
450
600
1,500

ENLACE.13_OP_MS

36. El control de calidad de una Fibrica
sefala gue un obrers experimentado
elabora 50 tomillos en una hora, un
técnico lo hace en 2 horas y un aprendiz
&n 5 horas. dCudntos tomnillos se
elaboran en & horas al trabajar los tres
al mismo tiempo?

400
S10
&50
716

Por recomendacion médica, José debe correr diariamente & ir aumentando semanalments

1

su recorrido. La primera semana corre 12 km diarios, la segunda aumenta una tercera

parte su recorrido diario inicial, ¥ én la tercera aumenta 0.6 km su recorrido diario.
eCudntos klidmetros estard corriendo diariamente al finalizar I8 tercers semana?

l

A}Ir + I'I i--”:‘ I|.II T | I | :
(] 1 Z I Em
B} N o — i
0 1 Fi 3 km
€l = . - —-eeee} |
1] 1 F 3 km
D = S Et R | i
L] i 2 3 km

Elena tiene cubos de 12, 16 y 18 mm, Ella desea hacer tres torres, una con cada tipo de
cubo. Las trés torres deben ser lo mas pequefias posible pero también deben compartir la
misma altura. éQué altura, en milfmetros deberdn tener las torres?

36
a8
144
ZBB8
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39. Se tienen tres contenadores con diferentes volimenes de alcohol como se muestra en la
tabla siguiente.

Volumen Porcentaje de
St i exisbente i aleohol evaporado
A | _3sDajmoL | 3%
B 47 a 49 hi i 4.2%:
C 760 a 780 L 485

B alconol existente en los tres contenedores despues de la r:vaplil'ﬂcmﬂ SE Va a transporar
en una pipa. La pipa transportara entre Vo litros.
Considere gue 1 hl es eguivalente a 100 L

A) 600 — 700

B) oS00 — 1,000
C) 2,300 — 2,600
D) 3,300 — 3,600

40. Tofio viajard a Europa en B dias y necesita saber el precio del euro (en pesos) cuando esté
a punto de salir del pals. Su agents de viajes le dice que durante los priximos 12 dias se

. 1 dbla .
espera que el precio del euro (en dolares) aumente a8 razon de o Tur (grafica 1), ¥
. ; 1 pesos
también se¢ espera que el precio del dolar {en pesos) baje a razon oe 5 3 {grifica 2).
Griifics | Grifica 2
a0 e
g 1.8 B ia.
o i A
g 1 £ -
R e o
£ 1.0 3 8
i .
. DB -f g 64
S 05 g al
2 o4 z
; u.: P i ; |
£ 0.2+ |
ﬂﬂ{; 2 4 ] B i iz ) F 2 4 & ! 10 13
DKs3 Diss

iEn gué intervalo de valores se encontrard el precio del euro (en pesos) dentro de 8 dias?

A}y $10a %12
B) $13a%$16
C) $17a$21
D) $22 a$25
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41. Se desea construir una pieza con forma de paralelepipedo. En el centro de ecte debe haber
un orificio en forma de dlindro. En la parte inferior de una de sus caras debe sobresalir un
prisma cuadrangular. En dos caras de la pieza principal debe haber un prisma hexagonal
pegado. Por Gitime, en la cara posterior de la pieza principal debe haber una pirdmide
cuadrangular. £Cudl de las sigulentes figuras representa la pleza?

Al B)

N

C) E ‘E D) |
' )
L

42. iCudles son las figuras que componen la representacion del siguiente barco?

Cilindro

Cubo
Paralelepipedo
Prisma
Pirdmide
Trapecio

b o ok

CLEE
hl_[-l'—'l-'
A0 B
= L F N A Y

-
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43, La figura muestra la vista adrea de una residencia. Los puntos P y Q sefialan lugares donde

deben ubicarse tomas de agua para & riego del jandin. De acusrdo con ef plano CAMESanD
trazado, icudles son las coordenadas de dichos puntos?

__\_‘__r_v-____.—' d:ﬁ__-" :. ‘Il 'I!I_I‘L-H Ii!I
i

Ay P{-8,2)yQ(4 -3)
B) P(-B,-2)yQ(4,-3)
C) P(-2,-8)yQ(-3,4)
D) P(-8, 2y Q{4 3)

44, A continuECIon 5S¢ Muestran custro vistas de un objeto trdimensional.

. | L

Wita Lyterad Wt Trperdal L P e Wk POt o

iCudl de las siguientes imigenes representa dicho objeto?

A) B)

C) )
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45. Alonso desea cercar su terreno con
postes y alambre de plias. La distancia
entre cada parde postes serd de Sm y
estaran unidos con 4 hilos de atamibre.
AlonSD conoce las dimensiones de su
terTend, saivo ef lado que colinda con &
terreno Oe lavier, del gue solo conooe
las dimensiones de frente y fondo. ¢Qué

208> pnpupNe
o

para llegar a la posicién de la figura B?
A, B

45%

22
3

ENLACE.11_OF_MS

47. Se corta la Siguiente figura con una
fimea recta de A a B.

iCudntas diagonales se pusden trazar
en la figura mas grande?

A}
B)
)
0)

#8. Una glorieta circular de radio de
&0 m tene una parte triangular que s&
cubwrird con adoquin y, el resto, con
pasto como s& muestra en a figura:

L N ]
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49. Humberto trabaja colocando publicidad. En una cadena de tiendas ya ha colocado la mitad
de un emblema simétrico, tal como e musestra en la figura:

Loesu

En su camioneta hay cuatro plezas, écudl debe colocar para completar el emblema?

Al B}

<)

50. Se desea transportar cajas cuadradas de 80cm en contenedores cuyas dimensiones se
miuestran en la siguiente figura.

Estime el nimero de cajas que caben en cada contenedor. Entre...

A} 40y 62
B} B3y8s
C) 110y 132
D) 150y 172

9

10
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11
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68. Dada la funcidn f{x) = 3x° - Sx + 6, écudl es el resultado de #(-3) + f{4)?
A) 82
B) 118
C) 238
D) 280

69. (Qué grafica corresponde con la ecuadidn ¥+ 1= (x - 1)%7

B)

D)

70. Un automdvil recorme 18 km con 5 L de gasolina. éCuantos kildmetros recormers con
13 fitros?

A) 27.69
B} 36.11
C) 46.80
D) 69.23

12
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74, Para ampliar una avenida, a un terreno

75

cuadrado se le quita un metro de frente,
su superficie final es de 506 m?. {Cudl
era la superficie inicial del terreno?

A) 507
8} 529
C) 552
D) 576

Diana comprd 20 pliegos de cartulina y
12 paguetes de crayones por $340. Al
dia siguiente, comprd al mismo precio
18 pliegos de cartulina v 6 paguetes de
crayones por los que pago $210.
éCudnto costd el paquete de crayones?

A) 5
B} 10
) 16
D) 20

76. Miguel es estudiante y estd haciendo un

expenimenta que consiste en dejar casr
una piedra y ver la relacion entre los
metros gue cae vy los segundos en los
que lega al suslo. Los datos sa
observan en la siguiente tabla:

Eianw {tlﬂi_ﬂﬁi_l 213
Distancia (h) en metros | 5 2045
£Cudl es la regla de correspondencia

entre la distanca (h) recarrida por la
piedra y & tiempo transcurrido (£)7

A) 5¢
B) 5t
C) 15t-10
oy 25t -30

77. En un curso de Derecho, |3 asistencia de alumnos aumenta diariamente v el nimero de
aslentos vacios disminuyen de acuerdo con i sigulente grifica,

£ L J—
300 4. 298 .

250 -+ -

130
100
al

f= —frm—i—a

1 2

3.. i
Dias

259 .Y
3 | Alumngg
AROnls vaCios
11 14
— =
a 5

£Cudles son las expresiones algebraicas que definen el nimero de alumnos y los asientos

vacios, respectivamente?

A} o+ 2,301 - 3n
B} Sn-2, In+ 208
€} 3n-1,301-3n
DY 3n-1,3n+ 298

14
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78.

En una casa-habitackin, un tinaco es
akEmentado por una Have de agua. Al
mismo Hempo que s fenado, & agua
atmacenada se ut#iza en quehacerss
cotidianes. El registro de oS Iiros gua
suministra 12 Have y los litros que tiene
& timaco por minuto es e siguiente;

FREREEE N
a7 ]3]
%] 1957|1593, 1988 1983

Observando los datos de ia tabla, ka
cantidad de agua...

A) tanto en el tinaco como en 1a ave
BuMmenta 2 la misma raron

gue suMministra la fave &5 MaYyor
gue la cantidad de agua Gue S
utiliza

B)

C) que suministra i3 lave y 1a que e
utiiza dei tinaco disminuye a l&
FTSTIA. FATON

D) utiizada en el UinaCD €5 Mayor que

ia que s& suminisira por & Have

En un juego oe loteria se CODR
dependiendo del dia d¢ i sEMans &n
gue s asista, oS lunes of precio es de
$15, los martes §35, riérooles 330,
jueves $40 v viernes $45. Rodrigo juega
tres veces un &is y Cinco otro dha, ¥
gasta en total $330. Alberto asiste los
mismos dias, juega una vez mas o

15

0.

B1.

ENLACE.13_OF_MS

La sefiora Marguez escribid su
testamento dividiendo sus bienes de la
siguiente manera: dos tercios a su unico
hijo v los restantes 530,000 2 la
caridad. éCual es la ecuation gue
representa la cantidad 2 la que asciende
su herencia?

A) %a.;:gm,nm

B) ;x # 30,000 = x
2

) ;: + 30,000 =10
2

D) 51. 30,000 = x

En una carpinteria se fabrican alhajeros
de madera. Los (03108 por 13 produccion
s& muestran ¢n la s-lr,]u-mtl: uhla

Mumero de
! Costos par
producidos
5 ;srs
p ESa— In .... .
- 15 __L'ﬂ
20 | 31700 J
s 1 s197%

El ingreso por la venta de los alhajeros
se muestra on la sigulente grifica.

3,500 -
=
;:.Hm-
| -
.
% 1,500
2 o
e -
L L i i 4
L] L] £ L 4
] 15 5
Bl ce adhaperos vend dos

Si la ganancia se define como la
diferencia entre los ingresos v 1os
costos, ccudntos alhajeros deben
venderse aproximadamente para
abtener una ganancia entre

$500 y 58757

A} 5a%

B} 1Dais
C) 16a20
D} 21a2%
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B81. Un ciclista pedalea hasta gue se detiene un momento para comer. Pedalea de nuevo y
regresa 3 suU Casa. Si la grifica representa el paseo del cidicta, identifigue la expresion
algebraica que describe su distandia, en términos del tiempo, durante I3 SEQUnda
pedaleada.

Distancin {km)
cE HERRB HR A

[=}
=
hd

3 & 5 & 7 & g
Tiempo [hores)

A} d= 10t + 20
B) d= 20t + 60
C) d= S0t + 8.5
D} d= 8.5t + 80

83. Bl contador de una empresa entrega las siguientes graficas como parte del informe de
ventas vy utilidsdes durante los primeros nusve meses del afic.

ki 2]
i)
e 4

LT Rdndlin | milles e pesne)
Es NP ET S
-

I L
L
B 9

$
7

Pl

I 2.3 4 5 6 7T 8 9o 1 J I _":

g Mes

5i el rendimiento es igual a la utilidad obtenida entre la venta realizada en el mismo mes,
de acuerdo con los datos, Lcudnto rendimiento obtendrd la empresa en dicembre?

A) 0.24
8) 0.30
C) 2.40
D) 4.15

16
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B6. {Qué figura debe continuar en la siguiente sucesidn?

€)

B7. Gbserve Iz sigulente figura, B8. En la siguiente construccidn se marcan
cuatro puntos:

I — B T

! [ oy 3 i1\

P S 4

Se tomd una fotografia desde alguno de
los puntos y se obtuvo |8 siguients
imagemn:

£Cual es el volumen en metros clbicos
del cilindro?

Consldere a pi como 3,14,

A}y 800
B} 1256
C)} 251.2
D) s02.4
Determine al punto desde el cual se tomd
la fatografia.
A} 1
B) 2
C} 3
oy 4

18
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F
ik le
W |

[
&

Lk
£
[ = ]

a persana desez clegir de entre fgs siguientes moldes & gue le servra pana Elaborar

ni-oacteles con & mayor volumen posible. ¢éQuE molde debe utilizar?

B0 W

@ ®

o
-

—
[
|

Tl A

i = |

-
W
(&}
H

n

e

P Lad B bt
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91. E!n un contenedor se van a acomodar paguetes de queso para su distribucidn. Las
dimensiones del contenedor y de los paguetes se muestran en la siguiente figura.

Ainj:

4 in s « Bin

£Cuantos paquetes de queso se pueden transportar come méxima en cada caja?
Considere 1 in = 2.5 cm,

A) 175
B) 420
Cy 1,020
D) 2,448
92, iCuantas caras tendra el poliedra que 83. Debido a una ceremenla se adornard el
resulte de cortar con un plano cada contorng de un ventanal que cuenta con
esquina de un cubo stlido como se las siguientes medidas.
muestra en |a figura que sigue?
R - Lineas del -
i corte plano
o _" ! led | 12 ™
L3 L
2m
Al B
B) & Ty .
c) 12 éCual es el perimetra, en metros, del
o) 14 ventanal?

Consldere pi como 3.14.

A) 29.14
B) 30.28
C) 32.28
D} 34.28

20
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94, Mauricio hizo un recorte para su hijo,
como o muestra 2 figura:

Su hijo se sorprendid al darse cuenta
que doblando el recorte por Ia linea que
cruza toda ia figura se forma una
ciudad. éQué ciudad es la que se forma
al hacer e doblez?

ENLACE.13_0OP_MS

95, Artemio desea pintar dos muros de su
cuarto del jardin. Si los munos gue
quiene pintar y sus dimensiones Son
como se ilustran en la siguiente figura,
icuantos metros cuadrados debera
pintar?

-

e

Aguil termina ta cuarta sesidn.
Espere instrucciones del aplicador.

21
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MATEMATICAS

gl ; 4
21. éCual es la fraccion equivalente a - ?

A)
B)
C)

D)

23. Calcule el resuitado de la siguiente

Operafion:
F

3

)

+

| Rt

1
q
A)

B)

|% Sio Bl w

¢ I
57
D) 28

£Cual es el resuitado de la multiplicacion
4[H]E
15)(3)(5) 2

A) —
10
8) f_ﬁ
-1
C) i3
45
D) &
24. {Cual e< el resultado que se obticne al

realizar la operacidn
2 = [[(2%1)={3+20)?

A) -4
B} 4
C)y &
Dy 8

22

25. iCual es el resultado de la siguiente
operacion?
7 4
378
3
A} 14
b
B) F
c 7
-
5 14
R ]
26. {Que numero estd dentro del intervalo
03a 37
" 5
A 1
I3
4
B} =
C} 16
D) 1.7
27. Un recipiente contiene 17 L de alcohol y

Seltagregan;L: dEpuEseusan% L
¥ se evapora la mitad de los litrps
restantes. (En cudl de las siguientes

rectas se representa el contenido final
del recipiente?

Al = t R
o m

B) -—‘-v-——-*:—#--*-wn L3 Jeow
& »n

©) ofrtttiess e
o Fl

-

o R R RN RN R =

L ®
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28. En un supsrmerncado una sefiord encuenira cudtrn marcas de calé soluble con caracteristicas

distintas y las describe en la siguiente tabla:

| Cale aitura 5150 2 15 |
| Cafe piateadn $160 1.5 ; 0 !
(Caféarabe | 490 1 SR SR
LCate lavado 3270 3 N - S

Si desea comprar el café gue je genere o menor costo por taza, (cudl debe slegir?

A} Alturs
B) Pateado
C) Arabe

D} Lavado

29, Ariel viajo 60 km en motocicleta para
ver a su familia y tardd 90 min en legar
a su destino. 5i la farmula para cakcular
distancia
la velocidad es velocdad e
1 hora tiene 650 min, £a que velocidad
en km/h viajé?

A} 30
B) 40
C} 60
D) &7

30. Agustin tiene una réplica exacta a
escala de un avidn comercial, o larmo de
su réplica misde 30 om y sabe que &
avidn real mide 3,200 cm de largo.
5i las llantas de s5u avion miden 2 om de
diametro, {cuantos centimetros de
didmetro tienen las llantas del avidn
real?

A) . 53.33
B} 106.33
C} 114.28
Dy} 213.33

31. Pedro gana $3.755 a la semana. 5i
destina 18% de su sueido para pasajes.
£a cudnto dinero equivale este
porcentaje?

A} $210.27
B} 3$475.56

C) $577.38
D) $5681.30

23

32. En una panaderia hay 3 homos, &n cada
uno caben 15 charplas vy en cada una se
puede colocar la masa para 13 panes. 5i
se hornea 3 o 4 veces al dia, den gue
intervalo estd & nomero de panes
elaborados en un dia?

Al S00 a 1,000
B) 1,100 a2 1,600
C) 1,700 a 2,400
D} 2,900 a 3,600
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33, Un campesing sembrd en su parcela calabaza y maiz durante siete dias. La grahca siguiente
sefhala los dias en que sembrd malz, los dias en que sembra calabaza y los dias en que
sembrd ambos

Dias qgue sembraron

59 i
I 3
] 1 e
g 1 4
g4 -
£ 34
£ 2
z 2 S
1 |
|:| ¥ I | | 9
Maiz Calabaza Maiz v

Calabaza

Producto
dCuantos dias sembrd s0lo maiz?

Ay 2
By 3
c) &
oy 7

34. Una empresa recupera a otra que se encontraba en crisis y esta le reporta la planta laboral
con la que contaba de la siguiente manera:

: Distribucion de puestos |  Total de
| Ejecutivos | Secretarias | Obreros | trabajadores |
T . 7 ]

o | 0% 10 H

De acuerdo con estos datos, Lcual es el numaro de trabajadores que se desempefia en cada

area?
NMumero de trabajadores | 1 Homero de tra haja-:l-nre's
A) |Ejecutives | Secretarias  Obreros B] | Ejecutivos Secretarios | Obreros |
10 20 BO 11 23 Ty
] _ Numero de trabajadores | | Numernd_ei;ilﬁjad;r_cs o
C) | Ejecutives  Secretarios | Obreros | O} | Ejecutives | Secretarios Obreros
i1 [ X0 | 7a | 20 | L I

24
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35.Unavari'lade135nhszmha3de

3 38. A un herrerp e le encangd dividir

su longitud. Esta nueva varilla se vuelve
A cortar a ; de su longitud. Finalmente,
r |

3 vigas cde metal de 45, 60 y 30 metros,
respeCcuvamente. Si se desea que todos
los tramos sean del mismo tamano ¥ no

Hteﬁltimul:lmsemmhaides.l tener cada uno de los cortes?
longitud. {De cudntos centimetros de A) 10m
longitud es ef pedazo final? B} 15m
A}y 35 €} J0m
D} 45
B) 40 ) Bm
C) 45 39, B dusto de una recauderia compra
0} 60 ftomate conforme a la siguients tabla.
38. El supervisor de compafia de jugos ha [ Kilogramos de | Cantidad
detectado Gue para etiquetar 15 cajas, © jitomate  pagada
ia maquina tarda una hora, el gbrero i {kg) (5]
3 horas y el aprendiz & horas. {Cuantas 5 550
cajas se etiguetan en una jornada de 12 | §T
B horas =i trabajan simultdneamente? 22 5128
50 5224
A) 80 58 £384 |
B) 180
Cy 235 Vende & Ftomate de acuendo con los
D} 400 . ios mostrados en la siguiente
grafica.
37. Un albafil construye una barda. B
prirner dia avanzd 2.25 m, ¢ segundo ;:mf
l;.lﬂEm]I'Eltel'l:E'DEm. u“*
B iz i i 1§
Graficamente, cqué longitud tiene la 5 oo i
barda después de 3 dias? 8
B
& 1
=
g *7
i L

éCuantos klogramos de jitomate debe
de vender para obtener una ganancia
entre $526 v $1,0867

A} Sall
B} 12az1
I C) 22a49
cabe, D} S0ase

I ————

25



Manual de Planea

Habilidad Matematica

40. El IVA que s& cobra en los restaurantes
en Francia es del 5.9%, ademds se
cobea wh 10% de propina. Considerando
las equivalencias entre PEsos, euros vy
délares que se muestiran en lag
siguientes graficas, por un consumo de
30 euros se deben pagar entre

_ dolares.

Euros B
5.0

LR

Pesce §
&0 -
AT}
m'll-
r
$ + + 4 >
o i 2 3 4 5
Chiphirte,
Ay ZBy3S
B) 36y4l
C) 43y50
D) 65y 70

26
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41. Una escultura Tiene las siguientes

caracteristicas: su base &5 una pirdmide
trapezoédal, encima de #lla hay un
prisma rectangulds recto rematado por
un cubo. Dos caras de decho cubo tenen
pirdmides trangulares, sobre cada una
de las cuales hay sermesferas.

cCudl &5 Ia escultura descrita?

A)

B)

C)

o]

0 Ut
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42. ldentifique las figuras geométricas que conforman |a siguiente figura:

f

T

M@Eﬂl% EJ@ %95

e ———

C] o)

i (494 e

43. El Sr, Alberto camina de la estacion del Metro Cuauhtémaoc al despacho de abogados en
donde trabaja:

&
Majiro
Cusuhtema
L
Abogados
L
1 4
L ]
Bt
MEfRoS Haroes
Cuntadons
L

cCuales son las coordenadas que representan la ubicacion del Metro Cuauhtémoc v del
despacho de abogados?

A} M(-4, 6); D(2, 3)

B) M4, -6); D3, -2)

C) M4, 6); D{-2, 3)

D) Mg, -4); D(3, 2]

14

27



Manual de Planea

Habilidad Matematica

ENLACEM.14 0P _MS

44. Dadas las siguientes vistas, (qué figura tndimensional se conforma?

Lo [L] B

Lateral
irquierds  Superior Frontal .,

c) 5]

45. Un herrero cobra sus trabajos por mano de obra y material utilizado. En su praximo trabajo
construird [a estructura de una ventana y utilizard dngulo metdlico, e disefio de la estructura
$& muestra a continuacion :

Si e conocen las magnitudes X, R,, {écudl es la secuencia correcta para calcular la cantidad
de dngulo metalico necesaria para realizar la estructura?

A)  Utilizar el teorema de Pitagoras para calcular 13 longitud del segmento GH
Restar la longitud del segmento AB del segmento DE
Multiplicar Iz longitud del arco AC por la longitud BC
Sumar la longitud de los segmentos CF, AD y los arcos
B) Sumar la longitud de los arcos AC y DF
Calcular & penmetro de los arcos AC y DF
urtilizar ef teorema de PitAgoras para calcular 1a longitud de los segmentos AC y DF
Sumar las longitudes de los arcos y los segmentos eguivalentes
C)} Sumar las longitudes de los arcos y los segmentos equivalentes
Litilizar el teorema de Pitagoras para calcular la longitud de los arcos
Dividir la longitud del segmento GH por la del segmento AB
Hestar ia longitud del contomo de |3 estructura de Iz suma de los arcos
D) Calcular 1a longitud del perimetro de los arcos
Utilizar &f teorema de Pitdgoras para calcular el segmento BD
Calcular I3 longitud del segmento GH
Sumar la longitud de los segmentos equivalentes y de los ancos

1=

28
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46. En un jardin de nifios Agustin avienta
un dado pasando de la figura 1 a la
figura 2. éCudles son [as posibles
rotaciones gue deben realizarse al cubo
de la figura 1 para cbtener la posicion
de la figura 27 Considere los gjes
marcados en la figura y el que las caras
que no son observables estan pintadas
de negro.

Figura 2

#4B. Se guiers comprar el cristal para una
ventana simédrica que se construyd con
un Cuadrada y cuatro semicirciios con
un didmetro de 20 centimetros.

40 cm
e

£Cudntos centimetros cuadrados de
cristal deben comprarse para cubrir ia

ventana?

¢ i} H’ ﬂ Considere pi como 3.14.
Al 1,914
Antihorario Horario Antihoraric Horario 8) 2228
90° en sentido C) 2,856
- 0} 4,112

sobre ¢ eje vertical y 90° en sentido
— sobre el eje horizontal.

A) antihorario - antihorario
B} hararic - horario

C) horario - antihoraric
D} antihorario - horario

47. 5i la siguiente figura se corta por su eje
de simetria, {cudntas diagonales tendra
la nueva figura?

A) 2
B) 5
Cy 9
D) 10

29

i6

#49. La magueta de un edificio esth divideda
por la mitad para poder ver ¢l inberior;
una parte es ia que se muestra &n la
figura:

£Cudl es la mitad que completa la
maqueta del edificio?

M. B]’
q' m’
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66. JQué expresitn algebraica corresponde con el siguiente enunciada?

El cociente del tripie del cuadrado de un NUMerS que se iIncrementa en una unidad, entre el
mismo numero aumentado en dos.

£

A) +I+1
2

8) I+ 1
x4 2
Ixt

< N+ T
It

D

) X+ 3

67. De las siguientes graficas, dcual representa la funcidn fjx) = x¥ + 17

CER T T
ee a oo 2l

P b O
FEEEE B

A : w B) T
L z 1 2% 1 2 3 3 3 T i 3 5

T BN

-d.: '5:

.a: ':

S 1

T wk

4 B

&3 B1

ol a3

____E_E___..---""'_'_-_. it
C p—— T D 1 .
) 3 3 1 24 1 2 3 ) 3 2 1 2% i 2 1

4z %

-t: -l'.:

i s

“10¥ T

fil2
68. Dado fix) = 3" + Zx + 5, Em:uentref:—li + fi(3).

A) 11
B) 41
c) &1
D) 91

22
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69. identifique la grafica cormespond

ENLACEM.14_OP_MS

" L -
nte a la ecuacion i y-m= 1

.
|

" - "
Al > 5, __-;.____,F;
¥
=
u
4
-
" E. 3
W
P \ = ™ i
L il ra v * -
| J . - ‘

70. En un mercado, &l kilogramo de
Pedro compra 15 kg, £cual es &

Al $35.00
B) §52.50
C) £70.00
D) S100.33

papa vale $7 y se tiene una promocion de tres por dos. Si
mporte por pagar?

23

32
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1. Los datos del consumo de un avto de gasolina durante una semana s& muestran en la
siguiente grafica;
Litros
Consuma de gasolina

a0
35‘?‘
oA
alS AN .
o AN

28 \(__(‘r{ \
26 \
24
22
20 - - - - -

T Mames  Migrooles Jusves P = Sabado En:mng:::u

Litros

iCual fue el promedio de litros de su consumc en la semana?

A) 29
8) 30
C) 34
D) 35

T2. En una fibrica de piayeras hay seis
maquinas que desarrollan prooesos
distintos para la confeccidén de prendas
y se adquirid una nueva que realiza los
procesos de las seis magquinas antiguas.
En la siguiente tabla e muestran los
tempos que tandan en realizar cada

Proceso.
' Tiempo Tiempo
| empleado empieado
| por por
| Finecans maguinas maguina
l antiguas nueva
i {min}) | {mim})

1 1 3

2 - 5

3 i 7 12 ]

4 10

. 5 13 35
| ] | 16 i 51

£Que tiempo emplea la maguina nueva
en &l proceso 4 de produccon?

A) 16
B} 17
C) 18
D) 22

33

e

24

73. Una tienda naturista vende jalea real
por internet. La siguiente tabla muestra
la cotizacidn de frascos de 250 g
induyendo gastos de envia:

Mom. de
frasoos Sl
(x} (v}
4 3720 |
5 380
12 B0

éCual es la expresion con la gue se
determina & importe de un pedido?

Ay 6lx +y-8B0=0
B} 6lx+y+80=0
C) olx-y+B0=0
D) 6x-y-80=0

74. En un programa de television premiaran
al participante gue adivine el siguiente
acertijo: "dos ndmeros cuya suma sea
8 y cuyo producto sea -1,008. B
ganador tendra que dar como respuesta
los nimeros ¥

A} 12, 84
B) 36, -28
C) 126, -8
D} 252.4
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76.

Veronica compro un bote de pintura anul
y dos de pintura negra y pagd $500. Al
siguiente dia compra en la misma thenda
3 botes de pintura azul v uno de pintura
negra y pago $350. (Cusl es &l precio
del Dote de pintura azwl?

Considere gue el precio de pintura es el
mismo en ambos dias.

A} 4D
B} 130
C) 150
D} 230

La distancid que necorme un maovel
durante Certo intervalo de Gempo esta
dada por la siguiente tabla:

x) . (¥
4 1
5 16
6 | 13

fQué expresion algebraica es la que se
asocia a la distancia recorrida por el
miawil?

Ay y=x"-3x-3
By yv=oux"-8x+ 11
Cy y=x"-3x-5
D) y=u'-4u 41

34
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T7T. 5& desea reforestar un bosgue de

acuerdo con la disposicion éspacial gue
s¢ muestra en 1a siguiente figura:

.« & & & & & @
L I . ® = #® | @
" & & & ® & | @
" & = @ | @& | @ L]
® & @ | % |® | & |®
® & | & | @ |® |8 |®
LB SR N NE NE NN

Se colocard una malla de proteccidn
gue, ademds, demarcard cuadrados en
& terrenc. Bl cuadrado mas pequeno es
denominado 1, v asi sucesivamentea:

4, 3,4, n. Comsiderandoque el n = 1
contiens un arbdd al interior y la malla
gue lorodea mide d m, yque el n = 2
tiene 4 arboles en el intenior y una
protecoon de 8 m de longitud, {cudles
son las expresiones algebraicas que
permiten calcular el nomero de drboles
en el interior (In) y la longitud de la
malla que rodea cada cuadrado (Pr)?

A) In=2n"-1,Pn=4dn
B) In=2n, Pn = 4{n -1)
C) In= 2n -2, Pn=sn’

D) In=n Pn=d4n
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78. Una empresa paga las horas extras a

75

sus trabajadores de acuerdo con la
siguiente tabla:

[ Hora extra | Page recibido
| trabajada (délares)

LY [ |l | P |ty
P
|

A partir de estos datos, se puade inferir
que un trabajador gana 5 dolares la
primera hora extra de labores y por
cada hora mas recibe.,..

A)  tres veces e paga por el tiempo
anterior menos 3 dolares

B) dos veces el pago por el tiempo
anterior mas 2 dalares

C} dos veces el pago por &l tiempo
anterior mas |2 misma cantidad de
dolaras que de horas trabajadas

D) tres veces @ pago por el Hempo
anterior menos un ddlar vy medio
por cada una de las horas
trabajadas

Karina y Mima compraron aretes y
anillos en una tienda de joyeria de
fantasia. Karina compri 5 pares de
aretes y 4 anillos, y Mirna, 3 pares de
aretes vy un anille, Si Karing pagd
£1,400 ¥ Mirna $700, se puede asegurar
gue el precio de cada:

A} anillo es el doble del precio de cada
par de aretas

B} par de aretes es el doble del precio
de cada anillo

C)  anillo es mayer de $100

D)} parde aretes es mayor de $200

Un camidn transporta costales de azdcar
y costales de café; el peso total de la
carga es de 500 kg. Considerando que
el costal de azdicar pesa 50 kg v el
costal de café pesa 10 kg menos gue el
de azicar, écual es la expresion
algebraica que representa lo anterior?

A) 50x = 500 - 60y

B] S50x = S00 + 40y
C) SOw = 500 + 60y
D) SOx = 500 - 40y

35

81. El nivel de produccion de pares de
zapatos elaborados por un grupo de
trabajadores de yna fabrica de calzado
artesanal se muestra en la siguiente
grafica:

Pares de

calzado .

-~ w5

B iy

I TT 4+ 5 & TES WINEIDNIS

En una fabrica de calzado que utiliza
maguinaria especializada, &l nivel de
produccion estd dado como se aprecia
en |a siguiente tabla:

Hora del dia
et | producidos ]
4 1
T s 1
12 17

De acuerdo con estos datos s= pusde
afirmar que entre las del dia &l
nivel de produccidn de los trabajadores
de la primera fabrica, es igual o superior
a la maquina de la segunda fBbrica.

A} #:00 vy 5:00
B} 5:01y 6:59
C) 7:00y 11:00
D} 11:01 v 15:00

26
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85. Alicia trabaja en una tienda gque vende productos de importacion, con un salario de $300.00
al dia mas $2.00 por cada articulo vendido. Carmen trabaja en oftra tienda donde el salario se
caloula de acuerdo con la siguiente grafica:

=.F-I"t{L.'-Er5
i0 20 30 40 50 60 70 B0 90 jpp Terdkes

{Cuantos articulos deben vender ambas para tener & mismo salario diano?

A)
B}
<)

D) 200

86, :Qué figura completa la siguiente secuencia?

C)

B)

D)

38
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87. Calcule el volumen en cm’ de |a
siguiente figqura.
10 &m

T T T
g -

12 cm

L“_“-_—_‘_.-'d..“lit

Considere pi como 3,14,

A} 188.4
B) 314.0
C} 376.8
DY 942.0

B8,

Observe la vista panoramica del
siguiente predic

LENn que posicion debe colocarse el
observador para obtener la siguiente
imagen?

e

Al

)

dn L) B et

39

Observe &l trapecio mostrado en la
figura:

cCual es la medida en metros de la
base?

Al 274
B} /514
C} 13
DY 42
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90. Una empresa lechera busca e diseho para una nueva caja de leche con chooolate. «Cuadl de
los siguientes disefios contendra mas leche? Considere pi coma 3.14.

91.

R . |

{15 am
A} I

»

E

i

i
C) :15 om

-—
5.2 om

Una empresa desea empacar jabones en
@jas de carton, como s muestia en las
siguientes figuras.

1anen
S an B
10 em® "

£Cudl es el nimero maximo de jabones
que 58 pueden empacar en las cajas de
cartdn?

A) 240
B) 384
C) 400
D} &40

40

i
%
i
|
|
;

3 om

Elim

[V S—

92, iCuantas caras guedan al cortar con un
piang cada esguina de un cubo como s2
muestra en la figura?

A} &
B} 7
Q) 12
D) 14
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83, 5e tiene una ventana con la forma vy
dimensiones queé muestra la figura.
dCudntos centimetros de longitud tiene
el marco de la ventanar?

120 em

x

LT 1
B0 om

Considere pi como 3.14,

A 44560
B) 525.60
C) 571.20
D) 651.20

41

94. Sebastian le die a su hijo Carlos ia
figura en papel gue se muestra a
continuacian:

C

A B
D
E
G
H 1

]

Para completar una figura sorpresa
Carlos siguid las instrucciones:

1. Doblar la figura uniendo los puntos
Dy B, asi come los puntes Ge I

2. Acto seguido unir los puntos A v H
con E, asl come los puntos C v 1 con
F

{Qué resultado obtuvo Carlos después
de hacer los dobleces v girar la figura
90? en direccion contraria al reloj?

A4
A4
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95. La casa de Martin esta representada por la siguiente figura:

BB ——

EMLACEM.14_0OF M5

Solo se van a pintar las dos paredes que estan sombreadas. (Cuantos metros cuadrados de
parad va a pintar Martin? Considere pi como 3.14 y redondes &l resyltado a enteros.

A
2)
C)

D)

32
s
iz
g

Aqui terming la cuara sesion.
Espere instrucciones del aplicador,

42
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21. ¢Qué fraccion es equivalente a
N ]31‘
B) it'ﬁé
o 3
D) 2
22, iCudl es el resultado de : v =
A) ]45
0 5
C) g
0 §

3.

10743

A}
B)
Cl
]

4.
operacion.

Fﬁ] +2(2-572=

Al
B)
Cl
B

-29
11

25

Fi

£Cud| s el resultado de la siguiente
184 /8
operacion matematica (—} (—)?

Identifique el resultado de |a siguiente

MATEMATICAS

184 i
24

25, éCubl es el resultado de

A)

B)

L)
D)

;o b oo M

26

G
16
0.38
0.42
18
19

A)
B)
=
D)

43

2
39

LCual de los siguientes numeros as un
3
i 7 elamento del intervalo [?, CI.'?5| [
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27. Un ganadero cbtiene al dia 85 litros de leche; de estos utiliza ;paru la produccién de

queso, 3 litros para el consumo familiar y el resto para su venta por litro. éQué grifica
sefiala el total de litros de leche destinados a la venta?

I
A i 1 L 1 i i 1 i I 1 I
L] L] T LI ¥ T L] L] I L] 1
in 20
1
T e S S e
10 20
4

oy ettt
10 ; 20

4

e e S
10 20

28. José quiere realizar un viaje y recibe la cotizacion de cuatro agencias gue le ofrecen los
sigulentes servicios:

A ia Dias de Costo total de Tour por
hospedaje | hospedaje (pesos) | la ciudad {pesos)
| El mundo 4 400 320
| Camings ] 550 230 1
Paralso 4 650 P
[ La playa 3 700 170

5i José considera contratar la agencla mas econdmica por dia Incluyendo &l hospedaje y &l
tour por la ciudad, équé agencia debe elegir?

A)  El mundo
B) Caminos
C) Paralso
D} La playa
29. Una grua levanta un cuerpo de 800 30. Un baldn de futbol cuesta $289.00, al
newtons (fuerza) hasta una altura de cual se aplicard un descuento de 35%.
4,000 em en un tiempo de 10 segundas. LA cuanto equivale este descusnto?
Determine la potencia en watts que
desarrolla la graa. A)  %$10.11
Considere que 100 cm = 1 m, B} %1211
1 watt = newton - ;: la férmula es C) 8257
seg D) $101.15
potencia = fuerza x distancia
tempo
A) 320
B) 3,200
C} 32,000
D) 320,000

44
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31. José compra una camisa cuyn precio ara 32. Adridn compra cuatro cajas de mangos
de $200,00. 5i solo pagd $170, Lqué ¥ cada una pesa entre
porcentaje @ hickeron de descusento? i 18 ¥ 20 kilogramos, 5| vende 2 cajas y
. 15 kilogramos mds, entonces le sobran
A 10% entre ¥ kilogramos de
B) 15% mangos,
) 20%
L) 30% A} 21-25
B} 36-40
C) 51-55
D} 57 -85

33. En una escuela de los Estados Unidos hay 600 alumnaos. El 75% son estadounidenses y el
resto son latincamericanos. De los latinoamericanos, el 30% son mexicanos y de éstos el
20% son paxaguerios. {Cual de los sigulentes diagramas muestra la cantidad de alumnos
ocaxaguenos gue hay an la escuela?

=
NUmenn o8 akurines

=
Moamers de alumnos
isﬁi#s

" 180 ]

£ j i

= W gﬂﬂ'

E 400 4

] 30 D) & ag
1 o

z 0 2 20

0

=]

Oaxaquefios Oexsguefos

34. Un campesing tlene en el granero un total de 450 kg de malz gue distribuird en tres camiones
de acuerdo con los siguientes requerimientos:

Camidn Cantidad de maiz
1 11 el total
25
2 12% del total '
3 restante

£Cuantos kilogramos de maiz transporta el camidn 37

A} 54
B) 198
c) 252
D) 306
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35. Bl sefior Tello tene un temeno de 36. En la panaderia San Jose hay
30,000 m’ gue reparura de la siguiente 3 panaderos, cada uno produce
forma: 25% serd para sembrar; determinada cantidad de conchas.

2 parres get terrenc sonrante serEn Ung prodiusce 100 &n media hora, ofro
5 100 por hora y & tercera 150 por hora.
para su hijo Dario. De ko gue resta, Su iCuantas conchas produciran entre os
hija Mirna heredara 40%:; ¢l porcentaje tres en 4 horas?
restante lo designara a su esposa.
£Cuantos metros cuadrados de termeno A) 450
heredara la esposa’? B} 900
C) 1,800
A} 5,400 D) 2,250
B) 7,500
C) 8,100
D) 9,000

37.

Un taxi realiza tres viajes durante un dia. En su primer viaje recorme 3.5 km, en su segundo
ﬁaﬁm%khmmqwhﬁumamvﬁrwdmﬁaﬁmdm

de la distancia del sequndo viaje. {Cudntos kildmetros recormid por todos los viajes?

5 ] 7 -] G 10 11 12 13 . i5 16 17km

B}
C)
5 6 7 8 3 M 1 121’ M 1E N 1Tk
D)
z & 7 & 5 W 1F 1213 M I5 16 ITkm
8
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38. Tres anuncios luminosos se encienden

&n diferentes intervalos: el primero cada

4 segundos, el segundo cada

10 segundos y el tercero cada

12 segundos. 5i en este momento se
encuentran en operacidn, dcudntas
vices coinciden encendidos en los

40. La unidn de campesinos del estado de

Veracruz comprard unas tostadoras
europeas para su produccion de café.
Ei precio de las tostadoras, que estd en
funcion del pais de compra, v el
porcentaje de cobro por gastos de envio
s@ muestran en la siguiente grifica.

siguientes 4 minutos?

18 5
Ay 4
B) 12 14 4
C) 20 #
D] m E 13 4
39. Un comerclante compra frijol a un § 10 1
campesing, de acuerdo con la sigulente 8
tabla. 8
Kilos de | Cantidad g B4
| frijol | pagada () 4 1
R T - .
L SR R 2 1
12 64
24 11 0 .
48 193 Francesa  Inglesa
€2,39% E 2,500 € 1,600
El comerciante vende el kilogramo de Pais ¥ Precic por tostadors

frijol comeo se observa en la siguiente

grafica. Si la organizacidn cuenta con $500,000
i para la compra y desea adquirir las
16 tostadoras de mediano costo {(una vez
que se sumen los gastos de envia),
809 Lrudntas tostadoras pueden comprar
& B0 - como maxima?
§$ Considere que en el momento de la
z operacién un euro (€) cuesta
o 50 aproximadamente $20.
‘a_
gm Entre ___y __ tostadoras.
o A} 7-8
' B} 9-10
e e Ak e T s S C) 11-12
173 4°5F & 78 910 D) 13-14

Numero de Kilegramos

iQué rango de kilogramos de frijol debe
vender el comerciante para generar una
ganancia de entre $138 y $2887

A) Ball
B) 12a24
C) 25a48
D) 49a76
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41. Nora pondra centros de Mesa Como
adormno para su restaurante, los cuales
tienen una base en forma de prisma
rectangular, dos cubos y, encima de los
cubos, pondrd un salero y un pimentero
ambos en forma de cono. Para colocar
las flores utilizard un cilindro. {Cudl de
las siguientes composiciones de figuras
utitizard?

A)

4
&
mn

48
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42, (Qué figuras conforman la siguiente
composicidn tridimensional?

a,\g\j[jo
LAWY
g \g@
o]
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43. Alberto vive en la casa ublicada en el sitio A; su mejor amigo, en la casa marcada con la
letra B y su novia, en la case marcada con la letra C. Van a asistir juntos a un conderto, ¥
tiene gue pasar a recogerios. ZCudles son las coordenadas de los puntos que tens gue
visitar para realizar su cometido?

I,

PR

i i
] 1

o
LL L LI

|
00

A) (-3.1), (4,-2)
B} (-3.4) (1, -2)
C} (1, -3), (-2, 4)
D) (3,-1), (-4, 2)

44, A continuacion se muestran cuatro vistas de un sostenedor de libros. £Cudl es la imagen

gue representa a este objeto?

Vista lateral WVistas frontal Vista aterad Visla supenor

)
7
£
7

)
L~
4
L~
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45. Para reforzar una estructura metalica con fas caracteristicas mostradas en la figura, se
deben ynir ips virtices C y D por medio de una varilla metdiica, Si ias magnitudes de los
angulos y segmentos 8, w, B, m, n v r son conocidas vy diferentes entre si, icudl es el orden
en gue deben emplearse las siguientes herramientas y 1Ecnicas matemdlicss pars
determinar la longitud de la varilla (x)? Considére gue las técnicas pueden ser utfiizadas mas

de una vez.

1. Teorema de Pitdgoras
Z. Teorema de Tales

3. Teorema de Descartes
4, Ley del cosend

5. Ley de las tangentes
b. Ley de ios senos

46. En un jardin de nifios se realiza una ' 47. La siguiente figura se corta con una
actividad de armado y construccion de | diagonal gue pasa por los puntos A y B
modelos con piezas como la siguiente: i

Miguel mueve la pieza ___ hacia
oo para que embone en su
edificio de juguete y ha quedado de la
sigulente forma: 2

Después de guitar la parte mas
peguedia, doudntos vértices e quedardn
a la figura resuftante?

A) 7
A} 180" — la derecha 8) 8
B}  90° — arriba C) 10
C} 1B0® — abajo 1 Dy 11

D}  90° — |= izguierda
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48. 5i se desea pintar la parte frontal de una secoidn simétnca de una cerca de maders con las
caracteristicas que s ilustran en la siguiente figura, (Ouantos metros uadrados se
pintaran?

Considere pi = 3.14.

A) 1035
B) 11.92
C) 1271
D) 14.35

49. Fermando estd armando una magueta gue ieva varios castillos; la mitad irguienda de uno de
ellos es la que s2 muestra en la figura:

éCudl es la pieza que deberd colocar para completar este castillo?
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50. Se desea colocar latas de atun dentrp de yn contenedor en forma dé prisma reCtangular
cuyas dimensiones se especifican en la sigukente figura:

.......

24m

B.f m

Si cada una de ias latas mide 12 o de didmetro ¥ 7 om de altura, Jen gue intervalo se
encuentra aproximadamente el nimero de latas de atun gue caben en el contenador, de
acuerdo al acomodo que 58 muestra en la imagen?

Considers pi = 3.14

A) 11,000 a 13,000
B} 23,000 a 25,000
C) 36,000 a 38,000
D) 48,000 a 50,000

Aqui termina la sequnda sesion.
Espere instrucconas del aphcador
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MATEMATICAS
66. ldentifique la expresidn algebraica que corresponde al enunciado:

"La raiz cuadrada del producto del cuadrado de 2 menos b por la raiz cuadrada de & mas b”.

— g2 | g :
A) |Ja+b(a-by] B) Ja-b@+hby

" el | ———
) |.,-a+|:|-.a b D} .Jw."a+|‘-'ll'a-h:l‘7
67. iCual de |as siguientes graficas corresponde a la funcidn f{x) = »* + 10?

» ¥

My

¥4

Ad .
B =& -4 =2 o2 £ & B
o 1
-k
-
¥
LEe
54
) D) — et 2
4 4 4= B L
-5
- 10

68. Dada la funcidn f{x) = 2x* - 3x + 8, &l valor de f{-1) - f{1) estd determinado por:

A) 2
B) &
C) 16
D) 20

53



Manual de Planea

Habilidad Matematica

PLANEA.LS OP_ MS

69, iCudl de las siguientes graficas corresponde con la ecuacidn x* + y* = 497

C)

70. Un auto s& mueve obedediendo 2 |a siguiente regia d = 5T, donde la variable d representa
la distancia recoimida ¥ [a variable § el Gempo utifizado durante este recormido. éCuantos

metros habra recomido e auto al final de los 12 segundos?

A) 120
B) 144
C) 300
D) 720
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71. La siguiente grifica muestra los datos registrados en un municipio con el ndmern de
accidentes automovilisticos durante una sémana.

&

B

]
| /
;
i

Nimero de sccidentes
B 4 8 B

i R EES

ERERE

£Cual fue el promedio de choques?

L

Domingo -

72. El precio de un tipo de pintura estd dado en pesos y euros, tal y como se muestra en ia
siguiente tabla.

Buros | 2 | B | 20 T 251
Pasos | 32 | 128 | 224 | 320 | 416 |

{Cudl es el niumero faltante en la tabla, de acuerdo con la relacidn establecida?

A) 10
B) 12
C) 14
D) 16
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73. El crecimiento observado al sembrar una planta es:

Cantimatras

15 em
B = (30, 15)

10 om

5 om
A=
MHas
35
LCual es la ecuaclon general que |o representa?
Al m=dy=10
B) 2x-y =10
C) x-y=15=0
D) X+y-45=(

74, El duefio de un terreno cuadrado 76. El salario de un bailarin profesional
compra un predio rectangular adjunto depende de sus aflos de experiencia,
con |las mismas medidas de ancho y como lo muestra la sigulente tabla:
14 m de largo. 5i la superficie final que
resulta de la unidn de los dos terrenos Afios de salario
es de 240 m?, icudl era el drea, en m?, experiencia
del terreno inicial? i 2,000

2 3,000
A) 10 3 6,000
Bj 24 ................... L -
S:' igg dCual es |a ecuacitn con que se calcula
) suU salario?

75. Guadalupe compra en el mercado 2 kg A) y = 2000x%
de manzana y 3 kg de pera y paga $165 B) v = 2000x + 3000
par su compra, mientras que, en el EJ ¥ = 3000 - 2000x% + 1“0&“1
mismo establecimiento, Isabel compra D) y = 3000 + 2000x - 1000

3 kg de manzana y 2 kg de pera y paga
$160. Entonces, Lcudnto se paga por un
kilogramo de pera?

A) 25
B) 30
c) 35
D) 40

%
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77. Laura lee dos kibros: umdehistuﬁ_ayntrodeﬁtemtun.vregistmmlasiqm:gdﬁua
NUMEerD de paginas que jee cada dia.

Sl e iniissiiatans

1 2 3 4 5 6

[ Paginas bridas del fibro de historia
Il Pagunas widas def lbmo de Weratura

identifique la ecuacidn para las paginas leldas de historia y de literatura, respectivamente.

A} x, 2x-2
B x4+ 2, x
C) =, 2w+ 2
D} 2x-2,x

TB. En un centro comercial se registrd la cantidad de piezas vendidas de colchones y

-::omputaﬂumsenunasﬁnana:
Vertas danas

2
2z
2

70 0y

20
1518
" 12 12
10 1
10 =
5

5
0

Lunes Mates Mesrcoles Jueves Viemes Sdbade Domingo
B Colchones Compat ador a5

Con base en la grafica, se puede decir que...

A) solo el lunes s vendio la misma cantidad de colchones gue el martes, de
computadoras

B) el nimero de computadoras vendidas a lo largo de I3 semana fue mayor que &l
namern de colichones vendidos

C) el nimero de coichones vendidos a io largo de I3 semana fue mayor gue ef nimero de
computadoras vendidas

D) solo la cantidad de colchones que se vendieron cada dia es mayor que a venta de
computadoras cualquier dia de la semana
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79, En diclembre, una empresa fija el B1. Jaime sale de su casa en bicicleta hacia

salario mensual de un empleado en
$2,000 v lo incremeantard en un 2% al
iniclo de cada mes por concepto de
productividad. En este mismo mes, en
inventario se tiene una maguina cuyo
valor se determina en §5,000, pero por
su uso plerde $560 cada mes, (En qué
mes el valor de la magquina equivale al
salario del empleado?

¥ una botella de agua de $12 se pagan
$24. Identifigue la ecuacion que permite
calcular el costo de una bolsa de
pepitas,

Ay 2{x + 12)= 24
By 2x + 12 =24
C) 2x=24+ 12

la escueia al mismo tiempo que Pedro,
SU vecino, sale en automdvil de su casa
hacla la misma escuela; sin embargo,
este Uitimo pasa primeramente por una
amiga gue vive colina abajo.

El desplazamiento de laime se muestra
en la sigulente tabla;

B; Marzo i "I'“:I't“ H‘:lm'
C) Abril 3 33
D) Mayo 6 | 535 |
T R
BD. En una tienda, por dos bolsas de pepitas

Mientras que el grafico gue muestra &l
desplazramiento de Pedro es &l

siguiente:
Pedro

100 | Jfll

; /

D) (2x)12 = 24 E /
E 60 i
8 / !

.E &0 S R ; : —
= 1 [

20 N E— ./___. ..a:..... il

™ L R RS B e

i 2 & ] =} 10

58

Tiermps {minutos)

Encuentre el Intervalo de tempo en el
cual los dos amigos coincidiran en el
caming.,

A) 2a3
B 5a6
C) 7a8
Dy 9ald
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Eyd

82. El vuelo de un papalote durante cerio 84. (Cual es la grafica gue representa la
tiempo §€ registra en la siguiente paraleia ala recta Ix - 4y - 8 = 0 con
grafica. ordensda sl origen 37

-
-
A
s - - « & & 'S
_. = .__. h a
TinEemget: | T b
LY
¢Qué expresion cormesponde 2l vuelo s
entre 10 y 30 minutos? .
A y=x 45 _
B) y=x-15 )
l::"l'_':1:5 E" - A R 3
D) y=x-5

83. Las companias de aviacion Py [ i
tuvieron & afho pasado 0% pOFCENtaAes
de mercado que se indican en la grafica

+
it :
b - .
. ¥ _-
s - )
. - g - - & 4 4 a8 &% ¥ &
ot '
5i s mantienen las tendencias, cuando --
Q tenga el 7% del mercado, iqué K
porcentaje tendra P? "
A} 3% 5
B) 4% .
C) 5% k
D) 6%
D) : i
T - 4 2 B oa- e TN



Manual de Planea

Habilidad Matematica

PLANEA. 1S _OPF_MS

85. Un edificio tiene dos cisternas de agua, 86. Complete la siguiente serie de
UNAa NUeva ¥y una vieja, las cuales se 3 r
lenan a diferente velocdad. La grafica

imagenes
de Henato de la csterna nueva se
Muestra a continuacion (E
T

s

E o

»

? (13

L+

5 W A}
& T,

L

5 &

¥ #5

s 8)
2 =

12 309 BURT R OBW
Tazinpey € imasulns

== Litras on B OSiEma

Ambas cistemas se empiezan a llenar al |
mismo tempo; si la cisterna nueva esta ! o)
completamente vacia, mientras que [a |
cisterna vieja ya tiene 45 litros al {
empezar a llenarse y esta se Bena un 1
50% menos gue 13 Cisterna nueva por { B7. Calcule & volumen de a siguienhe

Ny

cada minuto, éen gqué minuto ambas ; figura.
cisternas tendran la misma cantidad de !
? : -
e | >
A) 2 . A
B) 4 ! F14H
C) & | | 8
1]
! i)
1 1 &
{ ;
|| 1 4
A} 26 o
B) 40 om’
; C) B0 onw
; D) 160 cm’
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88. La figura siguiente muestra |a sala de
exhibicidn de una muebleria;

{Desde qué punto e5 posible tomar la
siguiente fotografia?

n
B L B

89. Calcule el valor en metros del lado x de
la siguiente figura.

10 m "
x =Bm
' 20m
A) /8
B) 128
C) 13
D) 39

61

90. Un nifio elabore cuatro figuras de
plastilina: dos prismas cuadrangulares v
dos cilindros. éEn qué figura ocupd 2
mayor cantidad de plastilina?

10 cm
A) !
/
E SR 3
4 cm
e
| & cm
B) |
v
e
6cm
i
i
:‘Ecm
) l
L
Pl
7 cm
D) & om
& om b om
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91. Una mensajeria ransportarda paguetes 93. Miguel elaborara en la escuela un
rectangulares en ia caja de una portarretratos, al gue le pondra liston
camioneta con las dimensiones que se &N su contorno. El portametratos tiene
muestran en |2 figura: ia forma y dimensiones qQue S& Muestran

en la figura.

2

1.5m

- A o e e S
3 om
& o

I on

Los paquetes se acomodaran en la

posicidn que miwestra ks figura. I3 &m
{Cuantos paguetes como maximo se
pusden cangar?
A} 186
B) 193
C) 226
D} 280 i
92. En &l siguiente solido se hace un corte i
que pasa por todos los vertices A. : . J
Sefiale la cantidad de caras que tendra tﬂuﬂlﬁ:ﬁ_’ centimetros de listdn deberd
el poliedro resuftante mas proximo a S TR
usted. pi = 3.14
i Ay B5.12
B} 101.12
C) 110.24
D) 16048
A A
A A
A) 5
B)y 7
C} 10
D) 12
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94, Una ventana de dos hojas se va a 95, Se desea proteger und escultura
decorar con cristales de colores con un mediante un par de clindros de cristal
disefio que desde el interior de la casa como se muestra en la figura:

S8 Ve como se muestra en |a fgura que

sigu,
-

15 m

éCamo se vera la hoja de la izquierda de
la figura desde afuera de la casa?

[

oM ——

51 solo se requisre cubrir las paredes
verticales, écudntos metros cuadrados
de cristal se necesitardn?

Considere pl = 3.14

A}

A 274.50
B) 549,50
C)  647.62
D) 1,079.37

C)

Aqul termina la cuara sasion.
Espere instrucciones del aplicador.

B
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21. 3 mrte F 4 4
5.

3.

23
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27. En una fabrica de jabones artesanales se ileva el registro de productos defectuosos que se
deben eliminar. En la primera hora se producen 15 jabones de los cuales B estan
defectuosos, pero % de eilos tienen un detalie minimo que se puede arreglar facilmente

para sallr a la venta. {Cudl recta muestra cudntos jabones realizados en la primera hora
pudieron salir 8 la venta?

-

A) S RN (Y SR | | [ |
BB | i
a 15
B) S M
[
L] 15
) [ | ] | { |
. ' P
il 15
o) | i .. }-r*{ ...... }
a ' I ity 15

28, Para una fiesta familiar, Ana necesita comprar saborizantes en polvo para preparar agua de
sabor. Se ha dado cuenta de gue en el mercado hay de varias presentaciones y precios, tal

coma se presentan en la siguiente tabla:

| Precio por | Presentacion  Rendimiento
iR | (kilogramas) __(litras por kilo
| Frutisa | $862.00 i 4 d 20 |
Juicelux §32.00 F 20
| Sabarmax | 545.00 H d i 20 !
Tiqui tigui $15.00 1 20

£Qué producto debe comprar Ana si desea aguel gue tenga un costo menor por fitro?

A)  Frutisa

B)  Julcelux
C) Sabormax
D) Tegui Cigui
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29. En un partidc ce Autbal amenicand, un

31.

corredor cronometré 5.0 segundos para
reslizar una anctacion a una velocidad
de 8 yardas/seg. Si se sabe gue 1
yards & igual 4 0.91 metros y ia
distancia as igual a la velocidad por e
tiempo (d = V), icubntos metros
tuvo gue recormer el jugador para hacer
la anotacion?

A) 354
8) 40.0
C) 439
D) 450

. 5i 2B cuaderngs cyestan 51,360,

cCudnlo cuestan 55 cuaderncs?

A) %2,052.36
B) $2.640.00
C) $2,671.42
D) %2,900.00

5i para Introducis un producto al pais se
pagan $225 por concepto de impuestos
¥ dicho producto cuesta $1,200, iqué
porcentaje se cobra por impusstos?

A) 18.75%
B) 23.08%
C) 42.50%
D) B1.25%

32. Eorigue estd revisando cuanto dinero

negesita para la fiesta gque piensa
organizar. £ supone que asistirdn unos
30 invitados, por los cuales piensa
gastar entre $100 y $200 en comida y
de $300 a $400 &n bebida por cada
uno. LAproximadamente cuanto dinero
va a gastar Enrigue?

A} 53,000 a §5,900
B} S6,000 a £8,900
C) $9,000 a $11,900
£12,000 2 $18,000

66
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33. Un grupo de 60 personas visitaron un
Museo que cuenta con una sala da cine,

Las % partes de este grupo

decidieran entrar al cine; de la parte
restante el 60% recorrid e museo vy los
demds permaneciercn en la cafeteria.
£ Queé tabla muestra las cardinalidades.
de cada conjunto?

! Actividades = NOm.

,_an sl museo ; personas
PErMansoigngn :
! en la cafeteria | & i
Entraron al | i
A) cine | - ;
Recorrieron e 9 !
imuseo | bt
Actividades = Nom. |
_en el museo _personas |
Permanecieron | :
enla cafeterfa | '8 |
Entraron al | i
) |one e
Recomieron o | 37
TS0 ]

en la cafeteria s |
Entraron al l i

C) pleg 45 |
Recorrieron e s §
Mused i
Actividades Mim. |
en el museo | personas
Permanecieron

o) en la cafeteria b
Entraron al 15
cina
Recomieron el 15
museg i
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34. Eugenia necesita los siguientes
productos para elaborar un armeglo
frutal:

Prodwcto  Cantidad | Costo por kilo

Manrana 1 % kg $18
R e i RN

Pera ; ko 125

Duratne | 0543 530

Si paga con un biflete de $200, Jcudnto
recibira de cambia?

A) $124.60
B) $139.25
C) $142.25
D) %154.25

35. Esteban comprd una camionsta gue le
costd $100,000. A os dos afies el valor
de su camioneta decayo en un 25%;
otros dos aftos después su valor decayd

en 1 respecto al predio devaluado y,

10
cuando Esteban quiso venderia, solo le
pagaron el 80% de ese Ultimo valor.
£Cudnto e pagaron a Esteban por su
camioneta?

A} $6,000
B} %13.500
C} $18,000
D) $54,000

36. Un tinaco de 6,000 litros se puede
Henar usando las flaves A, Bo C
Trabajando solas, la Have A fo Hana en
5 horas, Ia liave B en & horas y ia llave
C en 30 horas. Si se ponen a trabajar juntas
las tres llaves, (gué cantidad de litros
de agua habrd en e tinaco pasadas
2 horas?

A) 2,000
B) 2,240
C) 2,400
D) 4,800

10

67

37. La semana pasada una persona fue a un
café intemet en tres ocasiones. La

primera vez navegd 20 minutos, i
segunda dgurante media hora y la

tercera chated por ; de hora. Si el

costo por hora es de 520 y el encargado
dei café le debia $4, Loudl de las
siguientes fracciones equivale a lo que
pagd la persona?

A) "

BEMEETFEEBRDAE T

B) N
BEMEBEVFERDA I

c) e
Iﬂ-“ﬂlv'ﬂ-ﬂm?‘:n

D) r

BME5ETFEBRERDA XD

38. Un panadero desea dividir una pieza de
pan que mige 88 x 72 x 16 om en
cubos del mayor tamano posibie sin
desperdiciar pan. {Cudntos centimetros
deben medir los lados de cada pieza?
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41, Una pleza para tomo esta formada por 42, Bl juguets de cuna de un bebé tene la
una base en forma de paraielepipedo forma que sigue:
sostenido por la parte de abajo por un
cllindro hueco que penetra &n &sta
basié. En cada uno de los extremos mas
cortos del paraleleplpedo tiene un
prisma trapazoidal, gue &n su parte
superior tene un orificio en forma de
cilindro. Estos prismas estan sostenidos
BN su union con la base de la pleza, por
prismas triangulares colocados sobre
una de sus caras laterales.

ECusl figura representa |a descripcion
anteriar?

cCuales son las figuras que o
Componen?

=
==

A ——
)
A}gﬁ
A —
VS = 4
it wmﬁ
D
EJ/B — j@
- C]m.
S————
DJZ& — 4
_

- iille
]

12
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43, Un grupo de amigos de la escuela se reune diariamente para hacer tarea, ¢ lugar de

reunion es diferente para cada dia, por lo cual sus iIntegrantes hicieron un mapa y guedo de
la siguiente forma.

naly ca cooc s os

o
i
1 i

0oooooo

i

.

[
DDD%EEQ

]
L]
[
[
[]
(]
(]
i

BENT
H

QBDDD
000
UO00=000
0oood
=00

P

O
U

El primer dia se reunieron en la casa de Angélica que estd en la coordenada (0,0), &
segundo dia estardn en la casa de Cynthia y el tercer dia estaran en la casa de Karina. £En
qué coordenadas se moweran los amigos para hacer la tarea e segundo v tercer dia?

Al (3, -4)y (3, 4)
B} (-3.4)y (4 3)
C] f-da 3’} yi3.4)
o) (3, -4)y (4, 3]

13
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44, A continuacidn se presentan cuatro

vistas de 1

na figura tridimers

I,

A e

14
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45, En Ja oficina de patentes se guiere hacer una remodelacion para que haya un mejor flujo de
clientes, En ia imagen se v la posicion actual de ks oficing y en la derecha s posicion
desputs de i remodelacion.

Artual Furrmschisl sda

5 g8 conoos 1a medida "a°, qué corrésponde con un 1ado de cada loseta cuadrada ael piso,
dqué se necesita para obtener la medida en la gue quedara la barda diagonal?

L. Obtener a + nimen de losetas a lo largo
2. Obtener a ¥ numeno de losetas a lo largo
3, Obteper a + ndmero de losetas a lo ancho
4, Obtener a ® numerny de losetas a lo ancho
5, Aplicar el teorema de Tales

6, Aplicar el teorema de Pitdgoras

A 1,3, 5
By 1,3,6
C} 2,4, 5
By 2,4, 6

46. En la sigulente imagen se muestra una pleza pequeﬁa Que completa & Und mas grande

£ Qué movimiento se debe realizar para ensamblar v completar la pieza mayor?

- Z

A) F o 8) p
goe 1800

c) Vi D) ,ﬁa’f'
2708 3600

i
L]

15
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47. 5i a la sigulente figura s e traza una A8, Para poner & prusba a un aspirante a
recta horizontal justo a la mitad y se etcultor, se e pide que complete la
dobla la fgura por 1a recta trazada s sigulente pieza.

obtiene una nueva figurd, dCudntas
diagonales & pueden trazar 8 partir de
un wértice?

Si la parte que falta debe ser simétrica,
icudl de las siguientes figuras tiene gue
elaborar?

[n]
i
i bl Pl e

48. En un jardin se tiene una rejilla para
desaguar, como se muestra en la
siguiente figura.

LA LN
LR B N J
LA B &
2000

£Cusl &5 o drea de 1 rejilia, ol o
didmetro de cada circulo mide 2 om y el
lado del cuadrado mide 16 om?

Considere pi como 3.14.

A}  55.04 cm®
B} 195.76 o’
C) 20576 on’
D} 215.76 cm®

16
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50. Se necesita empacar latas de alimentos en cajas rectangulares; sus formas y medidas se
muestran en la siguiente figura:

¥ cm

bopulg

i

[

5i se considera a pi = 3.14 v 1 pulg = 2.5 om, {cuantas latas caben en cada caja si estas se

A) 20a30
B) 160a 170
C) 480 a 490

D) &l0a 620

&9

i

Agui terming la segunda sesion
Espere instrucciones del aplicador
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s ;?:';:_:D;gi T;Dd';!:‘;'l If;a:# f;uu on - 74. Carclina comprd un terrenc de forma
ila gl mes, Se e rectangular de 330 m*, le dicen que el
siguiente tabla. large del terrenc es el doble del anche

T menos 8 metros, {Cudntos metros
n::."l A::r;n mide de ancha?
T -
; i ig A) 11
""F"""_:"T__E B) 15
{ ] {100 )y 22
1 11 x 0} 30
13 ] 196 |
{Cudnto ahorrd el dia once? 75. En la misma papeleria, a Julidn le
cobraron $40 por 4 lapices y 8 plumas,
A 8136 mientras gue 4 Estefania le cobraron
B $144 25 por & lapices y 2 plumas. LCuantos
C)  $160 pesos costd cada pluma?
D) %164
A} 1.00

73. La siguiente grafica muestra el B} 1.75
comportamiento de las ventas, en miles €} 3.00
de pesos, de un comercio recién abierto. D) 3.50

& 76. La cantidad en mililitros de pintura gue
8 PPFPER. s necesita para pintar una superficie
7 cuadrada, depende de la lengitud de
& / sus lados, coma Io representa fa
.E g siguiente tabla.
g 4
> 5 Longitud Pintura en
3 en metras (n) | mililitros (p)
1 1 200
b —t——t— — 2 ) BOO
012324586 3 1,800
Semana 4 3,200
{Cudl es & expresion algebraica que Cudl es la regla de correspondencia
corresponde a las ventas de la semana? que existe entre la |':"“_git“d en metros
del ladea de |a superficie cuadrada vy los
Al Zx-y-9=0 millilitros de pintura necesarios?
B) 2x-y+1=10 A)
C) 2x+y-9=0 p=n
D} 3x-y+2=0 B) D=E|UDI='|
C) p=20n
D) p=200n°

14
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77, Caros y SUsana s& preparan para una competencia, Carlos comienza con 1,000 metros, y
tieme la meta de agregar todos los dias 1,000 metros mas, en tanto que Susana empieza
con 200 metros y cada dia gulere duplicar lo hecho el dia anterior.

Mata dharna

T000

G000

SO0

404MD

3000

2000 I

1000 I g

0 I- - "
Dia 1 Dia 2 Dia 3 Dia 4 Dia 5 Dia &

BCarlos  mSusana

Si n representa el nimero de dia de entrenamiento, entonces, écual es la expresion que
representa |a cantidad de metros que corren cada dia?

A) Cp= 1000 = 2", 5, = 200n
B) C,= 1000 * 2" 5, = 200{n-1)
C) C,= 1000 + 1000{n-1}, 5, = 200 * 2**
D) C,= 1000 + 1000n, S, = 200 = 2°
F8. Un atleta recorre los metros registrados 79, Para festejar el natalicio de un escritor,
en la sigulente tabla: una librerfa pusc a la venta los articulos
T . ) relacionados con éste: novelas $80,
Distancia en | peliculas $70, discos $100 y playeras
d i £
Sequndas Mmoo - %50. Dos amigos compraron dos tipos
1 L= S de articulos (A v B). El primena comprd
3 1% cinco articulos A y tres 8, pagando
‘3;'1 — . %550. El segundo comprd dos articulos
:? ;g A mas que su amigo, v sélo dos B por

los que gastd $110 mas. éQué articulos

compraren los dos amigos?
Cen los datos mostrados se puede " ¢

concluir que el nimero de sequndos A)
- es igual a la distancia B)
recorrida.

Discos y playeras
Peliculas vy discos
C} Playeras y novelas

Al miésS ) MNovelas y peliculas

B} menos 5 mas 14
C) por2 mas4
0} menos 4 entre 2

15
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B2. Un automowil @n marcha varia su velocidad de acuerda con la sigulente grafica:

WVeloodad [Kmh)

L
Al y= 7 1080

40

C) y= —x< 1080

7

B3. Pedro (P) ¥ Juan (1) son pintores

en un tiempo determinado:

TS D BRTinE

9

13 0

Tiempa {manutos]
&Cual es la expresion gue llustra la variacion de la velocidad del minuto 13 ai 207

B)

(m}] Y=

/,,/"

40m + 11060
I

0% + 1DED
i

il

i _'_'_'_'_,.fl
T il
: r/'::-’ﬁ _'_‘_'_,_:—'—'_"
n#:‘f

26

. La siguiente grafica muestra el area que pinta cada uno

Pedia

Hesan

5

Si el consumo () de litros de pintura de ambos pintores depende del drea pintada v estd

dada por C = E +

Ay} 12
B) 16
C) 26
o) 28

2

%, doual es el consume sl ambos trabajan 8 horas?

80
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B4. [dentifiqgue la grafica gue representa la recta paralela de la ecuacidn vy - 2x - 3 = 0 cuya
ordenada al origen es -2
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85. B entrenador de alletismo mide |3 rapider de I de sus Mejores comedoras. La rapidez de
Carla es graficada de |2 siguiente manera:

a2
o
hal
1
I
1

rwtaid |

= - - - a - . - e ————
2 i IE 3N I MR M) 43 W 3%
Temanger | Begparwion |

L& rapidez de Ana es 20% mayor gue la rapidez de Caria, por lo gue para una prueba
oecide darke venlaja de 5 segundos 2 Larla. 5i la distancia es iguatl 2 ia rapidez por tiempo,
entonces, Ana oorrera ___ segundos para alcanzar a Carla a los _ metros.

Al 5 - 40

B) 10-48

C) 25~ 250

D) 25 - 240

86. iCudl es la figura que continda en la siguiente sutesibn?

&0 o
b=
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B7. iCual es el volumen en centimetros del
cilindro que se mueastra en la figura?

8 am
L - -

Considere pi coma 3.14.

A} 96.00
B} 150,72
C) 301,44
D} &02.88

BB. La vista de un teatro desde ef segundo
piso s& ve de la siguiente manera:

Si Pedro, gue asistld 2 ver una obra, ve
el teatro comda S& Muestra en la
iguiente imagen, éen gué butaca esta?

1
2
3
4

83

89. iCual es la longitud del segmento A de
la siguiente figura?

&
-— N
A 8
.
% 11 by
a7
B) 11
€) i85
Dy 19

, Para la venta de gemas decorativas se
disefian diferentes empaques. El
dueno quiere seleccionar el de mayor
velumen posible, Considerando que
las dimensiones de los empagues
estén dadas en centimetros, écudl de
las siguientes propuestas cumple con
&l criterio deseado por el dueno? Para
facilitar los calculos utilice el valor de
pi=3.14.

A
0|
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91. Emiliano trabaja en una empresa de
equipos de sonido, Empaca bocinas que
miden
5 pulgadas de alto, 15 pulgadas de
largo ¥ 10 pulgadas de ancho en cajas
con dimensiones como Se muestra a
continuacdn:

§3. ¢Cuantos centimetros de liston se
necesitan como minimo para decorar e
contorno total de un mantel como &l
gue se ilustra en la figura?

100 o

Considere pi como 3.14.

A) 2B5.5

B). 3355
Si 1 pulgada equivale a 2.5 cm, C) 521.0
écudntas bocinas contiene cada caja? D) 571.0

Al 6 94. Jimena esta hacendo patrones para
B) 24 cortar ropa. Las instrucciones que le
C} 350 liegan se describen de la siguiente
D) 375 manera:

92. El siguiente octaedro sdlido es
seccionado por un plano gue pasa por
los puntos A, By C.

Una vezr realizado el corte, dcual es el
nimero de caras del poliedro gue
resulta con &l mayor nimero de
virtices?

84

S S

Se dobla la punta B hacia adelante a lo
largo de la linea gque wnos los vertices A
y C. Una vez hecho tal doblez corte
verticalmente por el wertice B.

[

| ] K

EQué figura obtendra finalmente Jimena

para su patron?
mlﬂ B) i' ;
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95. Para construir una sifla estilo rUstion, un artesano prasenta o siguiente Sigefin hasado an
CikndnD COMO0 S Musstre n 1 imagen

&y Wem
ho= 1I0 am

& & om

£QuE antidad en centimetros cuadrados de pied reguernira & artesano pars qubnT & 2SNt
y & respaido {caras sombreadas)?

Considere p como 314

A} 3,513
B) 4,906
C) 5,613
D) 7.026

Agqui terrmina 3 cuarta seson.
Espere nsirucciones ded apicador

¥z
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